

Association *Le Mouret-Solidaire*Au Village 7
Bonnefontaine
1724 Le Mouret

Le Mouret, le 8 mai 2025

Nous avons le plaisir de vous inviter à l'assemblée générale de l'Association "Le Mouret-Solidaire" qui aura lieu le :

LUNDI 2 JUIN 2025 à 20H00

à la salle d'activités de l'administration communale au Mouret

TRACTANDA

- 1. Approbation du tractanda
- 2. Approbation du procès-verbal de l'assemblée générale du 3 juin 2024 (Le procès-verbal ne sera pas lu. Il est à disposition sur le site internet ou sur demande à l'Association 10 jours avant l'assemblée)
- 3. Rapport de gestion 2024
- 4. Comptes 2024 Présentation et approbation
- 5. Budget 2025 Présentation et approbation
- 6. Election des membres du comité
- 7. Election des vérificateurs/trices des comptes
- 8. Divers

Au plaisir de vous rencontrer. Avec nos cordiales salutations.

Association Le Mouret-Solidaire

Gisèle Marthe

Sandra Marthe

Présidente

Vice-présidente